


Pur plaisir …

... que vous réservent les nouveaux coff rets ca-
deaux PURE line. Réduite à l’essentiel, cette nou-
velle gamme se présente d’aspect brut et natu-
rel : soit en noir, soit entièrement naturel et est 
particulièrement adaptée à la personnalisation.
Egalement avec des motifs harmonieux, la nou-
velle gamme est le collaborateur idéal pour le 
cadeau spécial : les modèles Terroir et Carpe 
Diem sont d’aspect non seulement étonnam-
ment naturel, mais aussi très émouvants.

Autre que la gamme standard

Celui qui recherche le cadeau particulier, a égale-
ment besoin d’un emballage extraordinaire. 
Très raffi  né, avec un laquage mat et une 
empreinte en relief, une superbe optique et une 
forme d’une grande originalité, le nouvel étui 
Brillant pour Vin ou Champagne fait honneur à 
son nom. Pour les cadeaux recherchés à toute 
occasion. Visages rayonnants et impressionnés 
garantis !  

Innovant pour Noël

Imaginez-vous pouvoir personnaliser vos coff rets 
cadeaux aussi souvent que vous le souhaitez et 
quand vous voulez ? Pas de planifi cation à prévoir 
plusieurs semaines avant Noël, mais des cadeaux 
attrayants et personnalisés à tout moment.
Notre modèle Hiver le permet, grâce à son aspect 
Ardoise et un laquage particulièrement inno-
vant, identique à une ardoise réelle. Vous pourrez 
y inscrire plusieurs fois vos messages à la craie et 
les eff acer avec un chiff on humide.

Le must : les rayures

Dans tous les domaines, les rayures sont ten-
dance. Le nouveau motif Enjoy combine habile-
ment tendance actuelle et couleurs modernes or 
– noir et blanc. Le coff ret cadeau à rayures per-
met d’emballer non seulement le vin d’une ma-
nière très contemporaine, mais off re également 
un choix fabuleux pour tout autre cadeau.

Nous vous souhaitons beaucoup de succès avec 
la gamme exclusive d’emballages Karl Knauer !

L’Art d’off rir – 
avec votre équipe Karl Knauer !

le cadeau parfait

avec les emballages Karl Knauer

Off rez
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1. TERROIR
Etui PURE line à fond automatique et 
séparations incorporées. Aspect et toucher 
naturels. Le format 1 bouteille comporte 
une cale de maintien du goulot.

1 btl F 365 x 90 x 90 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

F1btl 2btls 3btls
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Disponible également 
en coff ret couché WK 
(voir p. 44) !

F1btl 2btls 3btls

3. NOSTALGIE
Etui à fond automatique et séparations 
incorporées. Aspect laqué mat/brillant 
raffi  né.

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

2. CARPE DIEM 
Coff ret couché PTZ PURE line, aspect naturel. 
Intérieur et intercalaire coloris naturel.

1 btl WK 380 x 90 x 90 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 196 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

WK1btl 2btls 3btls

Saisissant avec l’impression 
de votre logo !
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Nouveautés

4. PURE NATURE 
Coff ret couché PTZ PURE line, aspect natu-
rel. Intérieur et intercalaire coloris naturel.
1 btl WK 380 x 90 x 90 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 196 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

1btl 2btls 3btls WK

Remarquable avec l’impression 
de votre logo !
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5. PURE NOIR 
Coff ret couché PTZ PURE line, aspect naturel, 
coloris noir. Intérieur et intercalaire noirs.

1 btl WK 380 x 90 x 90 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 196 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.
5 btls WK 360 x 435 x 93 mm 10 p/cond.

1btl 2btls 3btls WK5btls

6. STRUKTURA VITA NOIR
Etui à fond automatique, aspect tissé. 
Avec séparations incorporées.

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

F1btl 2btls 3btls

Remarquable avec l’impression 
de votre logo !

Structure de 
surface unique !
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7. BRILLANT
Etui à fond automatique pour Vin ou 
Champagne de forme très originale. 
Elégant avec une impression en relief et 
un laquage mat/brillant.

1 btl F 75 cl ou 1 litre

1 btl F 330 x 90 x 90 mm 50 p/cond.

Aspect 3D-doré distingué !

1btl F 1 x 1 ltr.

Nouveautés
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10. TABLETTE DE PRÉSENTATION 
       BOIS BLANC
Tablette aspect bois blanc avec sensation de 
bois véritable et innovante, fi dèle aux détails 
de la nature. Intérieur brun (livré non monté).

Pour 2 x 75 cl

M Moyen 340 x 170 x 60 mm 25 p/cond.

PTM

8. ENJOY 
Coff ret couché PTZ, surface lisse au design 
rayé moderne. Intérieur et intercalaire 
teintés noir.

2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

WK2btls 3btls

9. PANIER BOIS BLANC
Panier aspect bois blanc avec sensation de 
bois véritable et innovante, fi dèle aux détails 
de la nature. Intérieur brun.

S Petit 190 x 140 x 100 mm 25 p/cond.
M Moyen 330 x 190 x 110 mm 25 p/cond.

KOS M
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WK2btls 3btls

11. HIVER 
Coff ret couché PTZ avec un nouveau revête-
ment innovant pour l’adressage individuel. 
Ecriture à la craie, essuyage et réécriture 
possible, intérieur et intercalaire teintés noir.

2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

Ecrivez vos messages 
à la craie !

Nouveautés
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12. NUIT ETOILEE
Etui à fond automatique avec surface lisse 
et brillante. Avec séparations incorporées.

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

F1btl 2btls 3btls
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13. JOYEUX NOËL 
Coff ret couché PTZ innovant aspect bois clair, 
avec détails et toucher bois véritable.
Intérieur et intercalaire teintés noir.

2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

WK2btls 3btls

Noël
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WK2btls 3btls

14. PLUIE D’ETOILES 
Coff ret couché PTZ aspect Kraft moderne, 
avec impression en dorure à chaud. Intérieur 
et intercalaire teintés brun.

2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

15. NOËL RUSTIQUE 
Coff ret couché PTZ innovant avec aspect, 
détails et toucher bois véritable.
Intérieur et intercalaire teintés noir.

2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.
6 btls WK 360 x 257 x 194 mm 10 p/cond.

WK2btls 3btls 6btls

Aspect doré distingué !



Intérieur 
teinté noir !
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16. BOULES DE NOËL 
Coff ret couché PTZ, surface lisse aspect laqué 
mat/brillant raffi  né. Intérieur et intercalaire 
teintés noir.

2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

WK2btls 3btls

Eff et mat/
brillant !

Noël



Intérieur 
teinté noir !
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Eff et mat/brillant !

17. LUMIERE DE NOEL
Etui à fond automatique avec surface lisse et 
vernis mat/brillant. Avec séparations 
incorporées. 

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

F1btl 2btls 3btls

18. LUMIERE DE NOEL
Sac pour Vin ou Champagne avec étiquette 
perforée pour messages cadeaux.

Pour 0,75 litre et 1 x 1 litre

1 btl  TT 360 x 102 x 89 mm 10 p/cond.

WK2btls 3btlsTT1btl

Coff ret couché PTZ avec surface lisse et vernis 
mat/brillant. Intérieur et intercalaire teintés noir.

2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.



16

19. PANIER VINTAGE ETOILÉ
Panier aspect et toucher bois véritable aux 
détails saisissants. Intérieur brun.

M Moyen 330 x 190 x 110 mm 25 p/cond.

KOM

Sensation de bois véritable !

Noël



Intérieur 
teinté noir !
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20. SAPIN CÉLESTE
Coff ret couché PTZ. Surface aspect tissé avec 
 impression dorure à chaud en relief. Intérieur et 
 intercalaire teintés bordeaux.

2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

WK2btls 3btls

Dorure à chaud de très 
haute qualité !

21. SAPIN DORÉ 
Coff ret couché PTZ, surface aspect tissé avec 
impression dorée en relief. 
Intérieur et intercalaire teintés noir.

2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

WK2btls 3btls
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22. SAC TRANSPARENT MAT
Pour Vin ou Champagne, avec étiquette 
perforée pour messages cadeaux.

Pour 0,75 litre et 1 x 1 litre

1 btl  TT 355 x 110 x 85 mm 10 p/cond.

TT1btl

26. SAC IMPULSION
Pour Vin ou Champagne, avec impression 
dorure à chaud et étiquette perforée pour 
messages cadeaux.

Pour 0,75 litre et 1 x 1 litre

1 btl  TT 360 x 102 x 89 mm 10 p/cond.

TT1btl

25.  SAC PELLICULÉ BRILLANT 
BORDEAUX

Pour Vin ou Champagne. Belle fi nition – 
impression rayée avec étiquette perforée 
pour messages cadeaux.

Pour 0,75 litre et 1 x 1 litre

1 btl  TT 360 x 102 x 89 mm 10 p/cond.

TT1btl

24.  SAC PELLICULÉ BRILLANT 
BLEU NUIT

Pour Vin ou Champagne. Belle fi nition – 
impression rayée avec étiquette perforée 
pour messages cadeaux.

Pour 0,75 litre et 1 x 1 litre

1 btl  TT 360 x 102 x 89 mm 10 p/cond.

TT1btl

TT1btl

23. SAC VINO
Pour Vin ou Champagne avec motif – cor-
delette en coton  bordeaux, avec étiquette 
per forée pour messages cadeaux.

Pour 0,75 litre et 1 x 1 litre

1 btl  TT 355 x 110 x 85 mm 10 p/cond.
Sacs
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32. GOUTTE D’OR
Sac pour Vin ou Champagne, aspect mat/
brillant, avec étiquette perforée pour 
message cadeau.

Pour 0,75 litre et 1 x 1 litre

1 btl  TT 360 x 102 x 89 mm 10 p/cond.

TT1btl

30. PRESTIGE
Pour Vin ou Champagne avec impression 
dorure à  chaud et étiquette perforée  pour 
messages cadeaux.

Pour 0,75 litre et 1 x 1 litre

1 btl  TT 360 x 102 x 89 mm 10 p/cond.

TT1btl

27. LUMIERE DE NOËL
Pour Vin ou Champagne avec étiquette 
perforée pour messages cadeaux.

Pour 0,75 litre et 1 x 1 litre

1 btl  TT 360 x 102 x 89 mm 10 p/cond.

TT1btl

TT1btl

31. RUSTIKAL
Sac pour Vin ou Champagne imitation 
bois, avec étiquette perforée pour 
message cadeau.

Pour 0,75 litre et 1 x 1 litre

1 btl  TT 360 x 102 x 89 mm 10 p/cond.

28. NOËL RUSTIQUE
Sac pour Vin ou Champagne imitation bois, 
avec étiquette perforée pour message cadeau.

Pour 0,75 litre et 1 x 1 litre

1 btl  TT 360 x 102 x 89 mm 10 p/cond.

TT1btl

29. BOULES DE NOËL
Sac pour Vin ou Champagne, aspect mat/
brillant, avec étiquette perforée pour 
message cadeau.

Pour 0,75 litre et 1 x 1 litre

1 btl  TT 360 x 102 x 89 mm 10 p/cond.
TT1btl
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Intérieur teinté même coloris !

34.  SAC BORDEAUX – 
CANNELURES APPARENTES

Pour Vin ou Champagne. Avec fenêtre 
et poignée en cordelière coton.

1 btl TT 360 x 100 x 80 mm 20 p/cond.
2 btls TT 360 x 170 x 86 mm 20 p/cond.
3 btls TT 360 x 255 x 86 mm 10 p/cond.

TT1btl 2btls 3btls

35.  SAC NATURE – 
CANNELURES APPARENTES

Pour Vin ou Champagne. Avec fenêtre 
et poignée en cordelière coton.

1 btl TT 360 x 100 x 80 mm 20 p/cond.
2 btls TT 360 x 170 x 86 mm 20 p/cond.
3 btls TT 360 x 255 x 86 mm 10 p/cond.

TT1btl 2btls 3btls

33.  SAC BLEU NUIT – 
CANNELURES APPARENTES

Pour Vin ou Champagne. Avec fenêtre 
et poignée en cordelière coton.

1 btl TT 360 x 100 x 80 mm 20 p/cond.
2 btls TT 360 x 170 x 86 mm 20 p/cond.
3 btls TT 360 x 255 x 86 mm 10 p/cond.

TT1btl 2btls 3btls

Cannelures 
apparentes 
Sacs
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Intérieur teinté même coloris !

37.  SAC STRUKTURA VITA 
BORDEAUX

Pour Vin ou Champagne. Avec fenêtre, 
poignée en  cordelière  coton et étiquette 
perforée pour  messages cadeaux.

1 btl TT 360 x 100 x 80 mm 20 p/cond.
2 btls TT 360 x 170 x 86 mm 20 p/cond.
3 btls TT 360 x 255 x 86 mm 10 p/cond.

TT1btl 2btls 3btls

36.  SAC STRUKTURA VITA 
NOIR

Pour Vin ou Champagne. Avec fenêtre, 
poignée en  cordelière  coton et étiquette 
perforée pour  messages cadeaux.

1 btl TT 360 x 100 x 80 mm 20 p/cond.

TT1btl

38.  SAC STRUKTURA VITA 
ROYAL MÉTALLIC

Pour Vin ou Champagne. Avec fenêtre, 
poignée en  cordelière  coton et étiquette 
perforée pour  messages cadeaux.

1 btl TT 360 x 100 x 80 mm 20 p/cond.
2 btls TT 360 x 170 x 86 mm 20 p/cond.
3 btls TT 360 x 255 x 86 mm 10 p/cond.

TT1btl 2btls 3btls

Struktura VITA
Sacs



Struktura VITA
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40.  STRUKTURA VITA 
ROYAL MÉTALLIC TK

Etui portable aspect tissé pour Vin et 
Champagne avec grandes fenêtres et 
poignée très robuste.

1 btl TK 365 x 90 x 90 mm 50 p/cond.
2 btls TK 365 x 180 x 90 mm 50 p/cond.
3 btls TK 365 x 270 x 90 mm 50 p/cond.

TK1btl 2btls 3btls

TK1btl 2btls 3btls

41.  STRUKTURA VITA 
BLEU NUIT TK

Etui portable aspect tissé pour Vin et 
Champagne avec grandes fenêtres et 
poignée très robuste.

1 btl TK 365 x 90 x 90 mm 50 p/cond.
2 btls TK 365 x 180 x 90 mm 50 p/cond.
3 btls TK 365 x 270 x 90 mm 50 p/cond.

TK1btl 2btls 3btls

42.  STRUKTURA VITA 
BORDEAUX TK

Etui portable aspect tissé pour Vin et 
Champagne avec grandes fenêtres et 
poignée très robuste.

1 btl TK 365 x 90 x 90 mm 50 p/cond.
2 btls TK 365 x 180 x 90 mm 50 p/cond.
3 btls TK 365 x 270 x 90 mm 50 p/cond.

39.  STRUKTURA VITA 
NOIR TK

Etui portable aspect tissé pour Vin et 
Champagne avec grandes fenêtres et 
poignée très robuste.

1 btl TK 365 x 90 x 90 mm 50 p/cond.
2 btls TK 365 x 180 x 90 mm 50 p/cond.
3 btls TK 365 x 270 x 90 mm 50 p/cond.

TK1btl 2btls 3btls

Remarquable avec l’impression 
de votre logo !
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Laissez-vous séduire, comme tous nos clients satisfaits, par les possiblités sans limite de MyStruktura. 

Vous souhaitez un emballage de votre propre coloris ? Vous recherchez un coff ret assorti à votre logo ou marque, dans 
des coloris métallisés ou avec des eff ets d’optique ? 
Vous aimeriez réaliser votre propre motif, imprimé ou en dorure à chaud, en relief ou  combiné avec un laquage spécial ?

Avec MyStruktura tout est possible ! Et ce, même en association à votre propre structure ou personnalisé avec une structure 
de notre gamme, comme per ex. Struktura VITA ! 

Aucune contrainte à votre créativité ! Ouverts à vos exigences

PERSONNALISATION SANS LIMITE !

Personnalisation



Impressionnant avec votre logo en dorure à chaud !
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Struktura VITA



Intérieur 
teinté !

Intérieur 
teinté !

Intérieur 
teinté !

Intérieur 
teinté noir.
Combinaison 
bicolore 
originale !

Intérieur 
teinté noir.
Combinaison 
bicolore 
originale !
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46.  STRUKTURA VITA 
NOIR

Coff ret couché PTZ. Extérieur aspect 
tissé, intérieur et intercalaire teintés noir.

1 btl WK 380 x 88 x 100 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.
6 btls WK 360 x 257 x 194 mm 10 p/cond.

44.  STRUKTURA VITA 
BORDEAUX

Coff ret couché PTZ. Extérieur aspect tissé, 
intérieur et intercalaire teintés bordeaux.

1 btl WK 380 x 88 x 100 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.
6 btls WK 360 x 257 x 194 mm 10 p/cond.

Etui à fond automatique.
Avec séparations incorporées.

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

WK1btl 2btls 3btls 6btls

43.  STRUKTURA VITA 
BLEU NUIT

Coff ret couché PTZ. Extérieur aspect tissé, 
intérieur et intercalaire teintés bleu.

1 btl WK 380 x 88 x 100 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.
6 btls WK 360 x 257 x 194 mm 10 p/cond.

WK1btl 2btls 3btls 6btls

47.  STRUKTURA VITA 
ROYAL MÉTALLIC

Coff ret couché PTZ. Extérieur aspect tissé. 
Intérieur et intercalaire teintés noir. 

1 btl WK 380 x 88 x 100 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.
6 btls WK 360 x 257 x 194 mm 10 p/cond.

WK1btl 2btls 3btls

45.  STRUKTURA VITA 
NACRÉ

Coff ret couché PTZ. Extérieur aspect tissé. 
Intérieur et intercalaire teintés noir. 

1 btl WK 380 x 88 x 100 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

Etui à fond automatique.
Avec séparations incorporées.

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

WK1btl 2btls 3btls 6btls

F1btl 2btls 3btls

WK1btl 2btls 3btls 6btls

F1btl 2btls 3btls

NOUVEAU

ROYAL MÉTALLIC MAGNUM
Etui à fond automatique pour 1 bouteille 1.5 l 
magnum (type Champagne, Bordeaux,  
ou Bourgogne).

1 btl  F 405 x 112 x 112 mm 50 p/cond.

Noir

Bleu Nuit Bordeaux

Royal métallic

Nacré

F1btl Magnum



réversible

réversible

é

réversible

ibl

e

ibl

versible
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Struktura VITA

48. DUO
Coff ret couché PTZ. Surface aspect tissé 
avec motif en relief or et argent. Intérieur 
et intercalaire teintés noir.

1 btl WK 380 x 88 x 100 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

WK1btl 2btls 3btls

Astucieux : 
Par simple rotation du carton, vous passez de l’automne à l’hiver. 
Votre coff ret se transforme ainsi en cadeau de Noël !



27

49. FRESH
Etui à fond automatique et séparations 
incorporées. Surface aspect tissé.  

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

F1btl 2btls 3btls
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Struktura VITA
Boîtes 
cadeaux

50.  FOND STRUKTURA VITA
ROYAL MÉTALLIC ET
SÉPARATIONS NOIR LISSE

2 btls GK 395 x 169 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls GK 395 x 252 x 93 mm 25 p/cond.

51.  FOND STRUKTURA VITA
NOIR ET SÉPARATIONS
NOIR LISSE

2 btls GK 395 x 169 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls GK 395 x 252 x 93 mm 25 p/cond.

GK2btls 3btls

52.  COUVERCLE STRUKTURA VITA
ROYAL MÉTALLIC

S’adapte à toutes les boîtes cadeaux GK.

2 btls GK 395 x 169 x 30 mm 25 p/cond.
3 btls GK 395 x 252 x 30 mm 25 p/cond.

53.  COUVERCLE STRUKTURA VITA 
NOIR

S’adapte à toutes les boîtes cadeaux GK.

2 btls GK 395 x 169 x 30 mm 25 p/cond.
3 btls GK 395 x 252 x 30 mm 25 p/cond.

GK2btls 3btls

Impressionnant pour 
l’impression de vos logos !
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Cannelures
apparentes
Boîtes
Cadeaux

Très belle qualité, fi nition robuste et soignée ! 4 coins renforcés 
Construction très solide et très bonne stabilité !

56.  FOND ET SÉPARATIONS
WELLE NOIR

En cannelures apparentes.

1 btl GK 395 x 96 x 93 mm 25 p/cond.
2 btls GK 395 x 169 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls GK 395 x 252 x 93 mm 25 p/cond.

GK1btl 2btls 3btls

55.  FOND ET SÉPARATIONS 
WELLE PUR

En cannelures apparentes.

1 btl   GK 395 x 96 x 93 mm 25 p/cond.
2 btls GK 395 x 169 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls GK 395 x 252 x 93 mm 25 p/cond.

GK1btl 2btls 3btls

54.  COUVERCLE TRANSPARENT
Couvercle solide, coins rigides déjà 
montés. S’adapte sur tous les fonds PTZ 
des boîtes cadeaux GK en cannelures 
apparentes ainsi que sur les boîtes Struk-
tura VITA GK. Conditionnés séparément 
par 25 pièces.

1 btl GK 395 x 96 x 30 mm 25 p/cond.
2 btls GK 395 x 169 x 30 mm 25 p/cond.
3 btls GK 395 x 252 x 30 mm 25 p/cond.

GK1btl 2btls 3btls

Sélection facile : 
Tous les couvercles et fonds 
à cannelures apparentes 
conviennent aux fonds et 
couvercles en fi nition 
Struktura VITA. Composez 
selon vos souhaits !
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59. WELLE PUR
Coff ret couché PTZ.
Intérieur et intercalaire teintés blanc.

1 btl WK 380 x 90 x 100 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 196 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

WK1btl 2btls 3btls

57.   WELLE CHAMPAGNE
Coff ret couché PTZ noir spécial champagne.
Intérieur et intercalaire teintés blanc. 

1 btl  WK 330 x 105 x 105 mm 50 p/cond.

WK Champ.1btl

58. WELLE NOIR
Coff ret couché PTZ.
Intérieur et intercalaire teintés blanc. 

1 btl WK 380 x 90 x 100 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 196 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

WK1btl 2btls 3btls

Cannelures
apparentes

Remarquable avec l’impression 
de votre logo !
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61. WELLE BLEU NUIT
Coff ret couché PTZ.
Intérieur et intercalaire teintés blanc.

1 btl WK 380 x 90 x 100 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 196 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.
4 btls WK 360 x 395 x 101 mm 25 p/cond.
5 btls WK 360 x 435 x 93 mm 10 p/cond.
6 btls WK 380 x 254 x 194 mm 10 p/cond.

WK1btl 4btls2btls 5btls3btls 6btls

60. WELLE BORDEAUX
Coff ret couché PTZ.
Intérieur et intercalaire teintés blanc.

1 btl WK 380 x 90 x 100 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 196 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.
6 btls WK 380 x 254 x 194 mm 10 p/cond.

WK1btl 2btls 3btls 6btls
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62.  WELLE BLEU NUIT
INTÉRIEUR TEINTÉ

Coff ret couché PTZ intérieur 
et séparations bleues.

66. ÉTUI DEBOUT WELLE PUR
Etui à fond automatique,
séparations à incorporer dans l’étui.

1 btl F 360 x 90 x 90 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 80 mm 50 p/cond.

F1btl 2btls 3btls

64. ÉTUI DEBOUT WELLE 
       BLEU NUIT
Etui à fond automatique.

1 btl  F 360 x 90 x 90 mm 50 p/cond.

F1btl F1btl

65. ÉTUI DEBOUT WELLE 
        BORDEAUX
Etui à fond automatique.

1 btl  F 360 x 90 x 90 mm 50 p/cond.

63.  WELLE BORDEAUX
INTÉRIEUR TEINTÉ

Coff ret couché PTZ
intérieur et séparations bordeaux.

1 btl WK 380 x 90 x 100 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 196 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

WK1btl 2btls 3btls

WK1btl 2btls 3btls

1 btl WK 380 x 90 x 100 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 196 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

Cannelures
apparentes
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69. WELLE PUR TK
Portable avec grandes fenêtres 
et poignée très robuste.

1 btl TK 365 x 90 x 90 mm 50 p/cond.
2 btls TK 365 x 180 x 90 mm 50 p/cond.
3 btls TK 365 x 270 x 90 mm 50 p/cond.

TK1btl 2btls 3btls

68. WELLE BORDEAUX TK
Portable avec grandes fenêtres 
et poignée très robuste.

1 btl TK 365 x 90 x 90 mm 50 p/cond.
2 btls TK 365 x 180 x 90 mm 50 p/cond.
3 btls TK 365 x 270 x 90 mm 50 p/cond.

TK1btl 2btls 3btls

67.  WELLE BLEU NUIT TK
Portable avec grandes fenêtres 
et poignée très robuste.

1 btl TK 365 x 90 x 90 mm 50 p/cond.
2 btls TK 365 x 180 x 90 mm 50 p/cond.
3 btls TK 365 x 270 x 90 mm 50 p/cond.

TK1btl 2btls 3btls
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Paniers

70. PANIER VINTAGE
Panier aspect et toucher bois véritable aux détails 
saisissants. Intérieur brun.

S Petit 190 x 140 x 100 mm 25 p/cond.
M Moyen 330 x 190 x 110 mm 25 p/cond.

KOS M



NOUVEAU
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71. PANIER VINTAGE ETOILÉ
Panier aspect et toucher bois véritable aux détails 
saisissants. Intérieur brun.

M Moyen 330 x 190 x 110 mm 25 p/cond.

KOM

KOS M

73. PANIER RECTANGULAIRE 
       WELLE BORDEAUX

S Petit 190 x 140 x 100 mm 25 p/cond.
M Moyen 330 x 190 x 110 mm 25 p/cond.
L Grand 350 x 254 x 120 mm 25 p/cond.

KOS M L KOS M L

74.  PANIER RECTANGULAIRE 
WELLE PUR

S Petit 190 x 140 x 100 mm 25 p/cond.
M Moyen 330 x 190 x 110 mm 25 p/cond.
L Grand 350 x 254 x 120 mm 25 p/cond.

72. PANIER BOIS BLANC
Panier aspect bois blanc avec sensation de 
bois véritable et innovante, fi dèle aux détails 
de la nature. Intérieur brun.

S Petit 190 x 140 x 100 mm 25 p/cond.
M Moyen 330 x 190 x 110 mm 25 p/cond.



Très belle fi nition –
Facile à monter !

Construction stable
et fond robuste !
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76.  PANIER ROYAL 
WELLE BORDEAUX

S Petit 150 x 220 x 60/110 mm 25 p/cond.
M Moyen 200 x 290 x 80/130 mm 25 p/cond.

KOS M

77. PANIER ROYAL 
       WELLE BLEU NUIT

S Petit 150 x 220 x 60/110 mm 25 p/cond.
M Moyen 200 x 290 x 80/130 mm 25 p/cond.

KOS M

KOS M L

75.  PANIER ROYAL 
WELLE PUR

S Petit 150 x 220 x 60/110 mm 25 p/cond.
M Moyen 200 x 290 x 80/130 mm 25 p/cond.
L Grand 250 x 370 x 100/150 mm 25 p/cond.

Panier de forme 
pentagonale (5 côtés) 
avec fond teinté !

Paniers



NOUVEAU
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78. TABLETTE DE PRÉSENTATION 
       BOIS BLANC
Tablette aspect bois blanc avec sensation de 
bois véritable et innovante, fi dèle aux détails 
de la nature. Intérieur brun (livré non monté).

Pour 2 x 75 cl

M Moyen 340 x 170 x 60 mm 25 p/cond.

PTM

79. TABLETTE DE PRÉSENTATION 
        VINTAGE
Tablette de présentation aspect et toucher 
bois véritable aux détails saisissants. Intérieur 
brun (livré non monté).

S Petit 205 x 170 x 55 mm 25 p/cond.
M Moyen 365 x 220 x 55 mm 25 p/cond.

PTS M

Tablettes de
présentation



Y compris carte de 
voeux / couvercle 
de protection !

38

Le cadeau particulier !

80. CALENDRIER DE L’AVENT BIÈRE
Calendrier de l’avent avec décors imitation bois, 
comportant 24 petites portes perforées. Convient 
à de nombreuses bouteilles de 33 cl et aux caisses 
24 casiers format 300 x 400 x 265 mm.

24 btls AK 303 x 265 x 404 mm 25 p/cond.

24 btls AK

Calendriers 
de l’Avent
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Conditionné dans un 
carton d’emballage 
personnalisable. 
Nous développerons 
volontiers votre 
projet !

Conditionné dans un 
carton d’emballage. 
Nous développerons 
volontiers votre 
projet !

81.  CALENDRIER DE L’AVENT „LIVRE“
Calendrier de l’Avent en forme de livre, avec 24 cubes 
remplis d’un chocolat fi n Ritter-Sport (6 sortes – 192 g 
de chocolat au total). Conception standard avec 
intégration de votre logo, ou conception entièrement 
individualisée.

24 btls AK 211 x 166 x 85 mm min. 300 p

24 btls AK

82.  CALENDRIER DE L’AVENT „COFFRE“
Calendrier de l’Avent en forme de coff re antique avec 
24 étuis en forme de lingots d’or, remplis d’un chocolat 
fi n Ritter-Sport (6 sortes – 192 g de chocolat au total). 
Aspect et toucher bois véritable.

24 btls AK 275 x 186 x 128 mm min. 1 000 p

24 btls AK

Un délai d’au moins huit semaines 
est à prévoir, selon projet.

Nous vous établissons 
volontiers une off re pour 
un calendrier de l’Avent 
complètement personnali-
sé (selon projet, à partir de 
5 000 pièces).

Intérieur du couvercle 
personnalisable.

Réservez déjà pour Noël 2019 !



Intérieur 
teinté noir !
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83. RUSTIKAL
Coff ret couché PTZ innovant avec aspect, 
détails et toucher bois véritable. Intérieur et 
intercalaire teintés noir.

1 btl WK 380 x 88 x 100 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.
6 btls WK 360 x 257 x 194 mm 10 p/cond.

WK1btl 2btls 3btls 6btls

Spécial



Vous trouve-
rez nos cales 
pour verres 
en page 57 !
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Plus vrai que nature grâce 
aux détails réalistes !

84. RUSTIKAL
Etui à fond automatique avec aspect, 
détails et toucher bois véritable. Avec 
séparations incorporées.

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

F1btl 2btls 3btls

85. RUSTIKAL XL
Coff ret couché PTZ innovant avec aspect, 
détails et toucher bois véritable. Intérieur 
et intercalaire teintés brun.

Idéal pour la présentation de verres ou 
bouteilles de plus gros diamètre.

3 btls WK XL 336 x 303 x 105 mm 25 p/cond.

WK XL3btls



Grâce à sa poignée 
rabattable, il est 
possible d’empiler 
les portables les 
uns sur les autres !
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Vous trouverez des sacs 
imitation bois en pages 19 !

86. RUSTIKAL
Etui portable avec aspect, détails et toucher 
bois véritable. Avec grandes fenêtres. 

2 btls TK 360 x 168 x 84 mm 50 p/cond.
3 btls TK 360 x 249 x 84 mm 50 p/cond.

TK2btls 3btls

Spécial
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Vous trouverez toutes 
les informations sur nos 
présentoirs en page 58 !

88. RUSTIKAL UNIVERSEL TK
Etui portable à fond automatique, aspect bois 
véritable pour 6 bouteilles, convenant à plusieurs 
tailles de bouteilles (1 l, 75 cl, 50 cl, 33 cl …). 
Pour vin, champagne, bière etc … 
Diamètre maxi des bouteilles : 87 mm.

6 btls TK 314 x 264 x 176 mm 50 p/cond.

TK6btls

89. PRÉSENTOIR RUSTIKAL
Présentoir aspect bois véritable.

Dimensions du socle 590 x 392 x 370 mm 100 p/cond.

87. NOËL RUSTIQUE 
Coff ret couché PTZ innovant avec aspect, 
détails et toucher bois véritable.
Intérieur et intercalaire teintés noir.

2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.
6 btls WK 360 x 257 x 194 mm 10 p/cond.

WK2btls 3btls 6btls



Intérieur 
teinté noir !
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90. NOSTALGIE
Coff ret couché PTZ, surface lisse aspect 
laqué mat/brillant raffi  né. Intérieur et 
intercalaire teintés noir.

1 btl WK 380 x 88 x 100 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

WK1btl 2btls 3btls

Spécial
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92. SCULPTURE RUBIS
Etui à fond automatique et séparations 
incorporées. Forme raffi  née – aspect métal.

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 156 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

F1btl 2btls 3btls

93. SCULPTURE BLEU AZUR
Etui à fond automatique et séparations 
incorporées. Forme raffi  née – aspect métal.

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 156 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

F1btl 2btls 3btls

91. VALISETTE AVEC POIGNÉE
Coff ret portable PTZ pour colis gourmands. 
Intérieur et intercalaire teintés blanc.

1 btl BB 217 x 150 x 76 mm 25 p/cond.
2 btls WK 360 x 182 x 91 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 250 x 91 mm 25 p/cond.

BB1btl WK2btls 3btls
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Spécial

94. VIN
Etui à fond automatique avec eff et mat/
brillant. Avec séparations incorporées.

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

F1btl 2btls 3btls
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97. GOUTTE D’OR
Etui à fond automatique avec surface lisse 
mate, vernis partiel brillant. Avec séparations 
incorporées.

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

F1btl 2btls 3btls

96. GOUTTE D’OR
Coff ret couché PTZ avec impression relief 
en dorure à chaud et surface sensation de 
tissu au toucher. Intérieur et intercalaire 
teintés noir.

2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

WK2btls 3btls

95.  SENSA NATURA LIGNES 
ANTHRACITE

Coff ret couché PTZ coloris anthracite, eff et 
visuel 3D et toucher rayures.  Intérieur et 
intercalaire teintés noir.

1 btl WK 380 x 88 x 100 mm 50 p/cond.
2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

WK1btl 2btls 3btls

Saisissant avec l’impression 
de votre logo !

Coff rets cadeaux 
avec dorure à chaud !
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98. PRESTIGE
Coff ret couché PTZ raffi  né, aspect bois 
véritable. Impression relief dorée. Intérieur 
et intercalaire teintés noir.

2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

WK2btls 3btls

Spécial



Intérieur 
teinté noir !
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99.  PRESTIGE
Etui raffi  né à fond automatique, aspect 
bois véritable. Impression relief dorée.

1 btl  F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.

1btl F

100.  PRESTIGE
Sac pour Vin ou Champagne, avec impression 
3D en dorure à chaud et étiquette perforée 
pour message cadeaux.
Pour 75 cl et 1 Iitre

1 btl  TT 360 x 102 x 89 mm 10 p/cond.

TT1btl

101. PREMIUM 
Coff ret couché PTZ. Surface aspect tissé. 
Impression dorure à chaud. Intérieur et inter-
calaire teintés noir.

2 btls WK 360 x 192 x 93 mm 25 p/cond.
3 btls WK 360 x 260 x 93 mm 25 p/cond.

WK2btls 3btls

102. BLACK MAGIC
Etui à fond automatique noir avec super-
be eff et mat/brillant. Avec séparations 
incorporées. 

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

F1btl 2btls 3btls



Specials
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Attrayants

Sac Impulsion pour Vin ou Champagne avec 
étiquette perforée pour messages cadeaux.

Pour 75 cl et 1 litre
1 btl  TT 360 x 102 x 89 mm 10 p/cond.

TT1btl

103. IMPULSION
Etui à fond automatique pour bouteille 
1,5 litre Magnum Bordeaux, Bourgogne et 
Champagne

1 btl F 405 x 112 x 112 mm 50 p/cond.

MagnumF1btl
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106. REBE
Etui à fond automatique 
et séparations incorporées.

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

F1btl 2btls 3btls

105. TERRA
Etui à fond automatique 
et séparations incorporées.

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

F1btl 2btls 3btls

104. IMPULSION
Etui à fond automatique et 
séparations  incorporées.

1 btl F 360 x 78 x 78 mm 50 p/cond.
2 btls F 360 x 168 x 80 mm 50 p/cond.
3 btls F 360 x 236 x 82 mm 50 p/cond.

F1btl 2btls 3btls
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107. CANDLE-LIGHT
Coff ret couché pour Vin ou Champagne, 
aspect et toucher bois véritable, avec 
couvercle transparent. Livré avec abat-jour / 
photophore en verre de haute qualité (sablé 
avec impressions), pour bougie type chauff e-
plat (livré sans bougie).

1 btl  GK 450 x 130 x 125 mm 1 p/cond.

GK1btl

Une bouteille, un photophore 
et une bougie se transforment 
en lampe décorative pour une 
ambiance romantique !

108. PICCOLO NOIR
Etui pour petites bouteilles de 25 cl de 
Vin ou Champagne avec fenêtres.
(sans eff et Struktura VITA)

1 btl F 215 x 58 x 58 mm 100 p/cond.
2 btls F 215 x 116 x 58 mm 100 p/cond.
3 btls F 215 x 172 x 58 mm 100 p/cond.

F2btls1btl 3btls

Attrayants
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Suremballages d’expédition 
PTZ pour vos envois postaux 
disponibles sur stock !

113.  STRUKTURA VITA  
ROYAL MÉTALLIC

Etui à fond automatique pour 1 bouteille 
1,5 litre Magnum (type Champagne, 
Bordeaux ou Bourgogne).

1 btl  F 405 x 112 x 112 mm 50 p/cond.

114. IMPULSION MAGNUM
Etui à fond automatique pour 1 bouteille 
1,5 litre Magnum (type Champagne, 
Bordeaux ou Bourgogne).

1 btl  F 405 x 112 x 112 mm 50 p/cond.

112.  STRUKTURA VITA 
NOIR MAGNUM

Coff ret couché PTZ pour bouteille 1.5 l 
magnum (type Champagne, Bordeaux 
ou Bourgogne). Surface aspect tissé – 
intérieur teinté noir.

1 btl  WK 405 x 116 x 124 mm 50 p/cond.

109. SCULPTURE PERLES
Etui à fond automatique de très haute défi -
nition et de forme raffi  née. Surface aspect 
métallisé et mat. Pour vin ou Champagne.

Pour 1 btl F 75 cl ou 1 litre

1 btl  F 325 x 89 x 89 mm 50 p/cond.

1btl F 1 x 1 ltr.

110.  EXCLUSIV
Etui à fond  automatique pour Bouteilles 
fi nes sans fenêtre.

Pour 1 btl 35, 37.5 et 50 cl

1 btl  F 340 x 67 x 67 mm 100 p/cond.

Pour 1 btl 50 cl et autres

1 btl  F 406 x 71 x 71 mm 100 p/cond.

F1btl

111. EXCLUSIV MAGNUM
Etui à fond automatique pour 1 bouteille 
1.5 litre Magnum Vin (fl ûte Alsace et 
fl ûte distillateur).

1 btl  F 490 x 95 x 95 mm 50 p/cond.

F1btl Magnum

F1btl Magnum

F1btl Magnum
WK1btl Magnum



Grâce à sa poignée 
rabattable, il est 
possible d’empiler 
les portables les uns 
sur les autres !

Grandes fenêtres !
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117. RUSTIKAL UNIVERSEL TK
Etui portable à fond automatique, aspect bois
véritable pour 6 bouteilles, convenant à 
plusieurs tailles de bouteilles (1 l, 75 cl, 50 cl, 
33 cl …). Pour vin, champagne, bière etc … 
Diamètre maxi des bouteilles : 87 mm.

6 btls  TK 314 x 264 x 176 mm 50 p/cond.

TK6btls

118. VIGNE
Etui portable pour bouteilles
jusqu’à 360 mm de haut.

2 btls TK 360 x 168 x 84 mm 50 p/cond.
3 btls TK 360 x 249 x 84 mm 50 p/cond.

TK2btls 3btls

TK6btls

115. NEUTRE BLANC TK
Etui portable à fond automatique pour 6 bou-
teilles de bière ou autre, de 33 cl ou 50 cl (selon 
type). Diamètre maxi des bouteilles : 67 mm.

6 btls  TK 230  x 200 x 135 mm 120 p/cond.

116. DETROIT
Etui portable à fond automatique aspect patiné 
pour 6 bouteilles de bière ou autres, de 33 cl ou 50 cl 
(selon type). Diamètre maxi des bouteilles : 67 mm

6 btls  TK 230 x 200 x 135 mm 120 p/cond.

TK6btls

Attrayants



Caisses bois
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119.  CAISSE BOIS
Bois massif Charnières et fermetures 
métalliques, séparations en bois ou en 
carton vendues séparément.   

1 btl HK 365 x 90 x 95 mm 1 p/cond.
2 btls HK 365 x 175 x 95 mm 1 p/cond.
3 btls HK 365 x 260 x 95 mm 1 p/cond.
6 btls HK 365 x 260 x 195 mm 1 p/cond.

HK2btls1btl 3btls 6btls

121.  SÉPARATIONS EN CARTON
POUR CAISSES BOIS

Idéal pour vos envois par La Poste.

Séparations 2 btls ou séparations 3 btls. 

2 btls 20 p/cond.
3 btls 20 p/cond.

120. SÉPARATIONS EN BOIS
Pour toutes les caisses bois.  
Longueur 365 mm.

1 p/cond.

Possibilité d’impression 
de votre logo !



10 kg
pour le calage de 150 à 250 bouteilles. Coloris Naturel, Cognac, Noir, Crème, 
Rouge.
1 p/cond.
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Articles de 
présentation

Petit plateau
Plateau moyen

Grand plateau

Grand plateau

122. PLATEAU BLEU NUIT/BORDEAUX
Réversible 2 couleurs.

S Petit 200 x 150 mm 50 p/cond.
M Moyen 300 x 200 mm 50 p/cond.
L Grand 400 x 300 mm 50 p/cond.

S M L

123. PLATEAU BRUN/BLANC
Réversible 2 couleurs.

S Petit 200 x 150 mm 50 p/cond.
M Moyen 300 x 200 mm 50 p/cond.
L Grand 400 x 300 mm 50 p/cond.

S M L

Petit plateau
Plateau moyen

124. „SIZZLE-PAK“ 
Une alternative mo derne à la fi bre de 
bois, ce papier épais coupé en bandelettes 
vous permet de caler effi  cacement vos 
diff érents articles.

Les Sizzle-Pak sont antistatiques et quasi-
ment sans poussière. Cette large gamme 
aux coloris attractifs vous permettra 
d’off rir des compositions plus originales 
les unes que les autres.
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Cales et 
suremballages

125.  CALE POUR VERRE 
À BIÈRE TEKU

Coloris brun – adaptables dans les coff rets 
couchés Rustikal 3 WK XL (page 41).

1 p/cond.

127. SUREMBALLAGES
         D’EXPÉDITION
Pour la sécurité de vos envois 
par La Poste !

Adaptés à tous les coff rets couchés 
WK – PTZ pour les coff rets de 1 à 6 
bouteilles, hauteur 330 à 410 mm.
Utilisez nos coff rets cadeaux pour un 
envoi sécurisé.

126.  CALE POUR VERRE
RÉVERSIBLE BLANC/NOIR

Adaptable à tous les coff rets 
WK de 330 mm, 360 mm et 380 mm.

1 p/cond.
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EASY DISPLAY
Ce présentoir est idéal pour la présentation de nombreux produits dans vos 
surfaces de vente ou lieux d’exposition. Il est emballé individuellement et le carton 
comprend un présentoir imprimé, une palette carton collée, trois étagères coloris 
brun, ainsi qu’une cale support. 

Ces avantages vont vous convaincre :
   Entièrement en carton, y compris la palette collée
   Chaque présentoir est conditionné séparément
   Montage simple et rapide
   Encombrement faible
   100 % en carton et donc 100 % recyclable
   Motif neutre imitation bois
   Convient à tous types de bouteilles 
ou tout autre produit

Chaque présentoir est emballé 
individuellement

Montage simple 
et rapide

Produit complet avec 
palette collée intégrée

Présentoirs
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Personnalisation possible à partir de 500 pièces en combinaison avec 
la production d’autres présentoirs !

PRÉSENTOIR 3 COUCHES
549 x 386 x 360/1280 mm
(env. 130 bouteilles)

comprenant :
STRUCTURE DE PRÉSENTATION
1 PANNEAU SUPÉRIEUR
4 BARQUETTES

PRÉSENTOIR 2 COUCHES
590 x 392 x 400/925 mm
(env. 100 bouteilles)

comprenant :
STRUCTURE DE PRÉSENTATION
1 PANNEAU SUPÉRIEUR
3 BARQUETTES

Présentoirs neutres 
disponibles en 3 tailles et 
4 coloris (nous consulter) !

50 p/cond.

noir/
noir

aspect bois/
blanc bordeaux/

blanc blanc/
blanc

blanc/
blanc

bordeaux/
blanc

noir/
noir

CONDITIONNEMENT 
DES PRÉSENTOIRS 
3 COUCHES :
50 présentoirs / 100 panneaux supérieurs / 
200 étagères

CONDITIONNEMENT 
DES PRÉSENTOIRS 
2 COUCHES :
50 présentoirs / 50 panneaux supérieurs / 
150 étagères
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Montage facile !

FOURREAUX

Les fourreaux Karl Knauer, disponi-
bles pour les 2 types de présentoirs, 
peuvent être utilisés pour un envoi 
en toute sécurité.
555 x 395 x 1285 mm 
(modèle à 3 couches)

605 x 405 x 995 mm 
(modèle à 2 couches)

Sur demande !

Contenu de la livraison : 
Présentoirs neutres 
3 couches aspect bois 
50 présentoirs, 50 panneaux 
supérieurs réglables, 
200 étagères !

PRÉSENTOIR NEUTRE 
3 couches aspect bois avec 
nouveau panneau supérieur 
réglable. Intérieur blanc et 
étagères blanches
549 x 386 x 360/1280 mm

Installation en haut comme 
panneau supérieur, ou au mi-
lieu comme habillage du fond 
du présentoir. Ce panneau sera 
visible dès la vente de la couche 
supérieure (il peut également 
être personnalisé).

Utilisable à l’intérieur 
comme habillage du 
fond du présentoir, dès 
que la marchandise est 
totalement écoulée 
(Motifs personnalisés sur 
demande).

Présentoirs

Le support intermédiaire est 
idéal pour les produits non 
auto-portants (par ex. Muesli, 
Chips, etc…). Accès facile à 
toutes les étagères ou niveaux.

SUPPORT INTERMÉDIAIRE 
BLANC 
pour présentoir 2 ou 3 couches
263 x 355 x 310 mm



Fabrications spéciales 
possibles en fi nition 
Struktura VITA ou surface 
lisse, à partir de 500 pièces, 
associées à une production 
en cours.

e 
es, 
on 
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Montage facile !

Socle disponible en 3 teintes !

LE SYSTÈME DE CALE/SUPPORT 
DE KARL KNAUER S’UTILISE POUR 
COMBLER LE SOCLE NON VISIBLE 
DU PRÉSENTOIR
(dans ce cas, moins de bouteilles 
au total sur le présentoir) 
540 x 380 x 335 mm 

Sur demande !

Set de 4
plaques percées

1 bac
1 bac

Set de 3
plaques percées

2 renforts

Rustikal

100 p/cond.

Noir

100 p/cond.

Blanc

100 p/cond.

LE PRÉSENTOIR PYRAMIDAL
4 COUCHES
pour env. 50 (74) btls 
champenoises ou 1 Litre

est composé de :
3 PLAQUES PERCÉES 
2 RENFORTS
1 BAC
1 SOCLE
Dimension du socle :

590 x 392 x 370 mm 100 p/cond.

PRÉSENTOIR PYRAMIDAL
5 COUCHES
pour env. 82 (117)
btls 75 cl

est composé de :
4 PLAQUES PERCÉES 
1 BAC
1 SOCLE
Dimension du socle :

590 x 392 x 370 mm 100 p/cond.

Pour Vin ! Pour Champagne !



Fabrications spéciales possibles 
à partir de 1 000 pièces !
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Attire le regard !

Solutions 
personnalisées 
Présentoirs

PRÉSENTOIRS EN FABRICATION SPÉCIALE

Laissez-vous séduire par leurs avantages :

   Montage facile
  Fabrications spéciales à partir de 1 000 pièces
   Conçus pour bouteilles ou autres produits
   Présentoirs et panneaux supérieurs personnalisables de 1 à 6 couleurs
   Impression Off set de haute qualité
   Laque de fi nition brillante ou mate
   Nombreuses tailles diff érentes
   Possible en fi nition aspect tissé (Struktura VITA) ou surface lisse
  Prix attractif si ajout à une production en cours
   Etagères en coloris noir ou blanc (personnalisables à partir de 5 000 pièces)
   Les présentoirs peuvent être transportés remplis, avec un fourreau de 
protection et le remplissage du socle
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Conditionnez vos fruits et légumes en 
toute sécurité avec les paniers portables 
ou les barquettes, grâce aux solutions 
spéciales proposées par Karl Knauer.

   Certifi és pour le contact alimentaire, 
en carton durable. 

   Optimisés pour tous types de manu-
tention, nous nous adapterons avec 
plaisir aux tailles ou fi nition que vous 
souhaiterez.

Solutions 
personnalisées 
Paniers à Fruits 
et Barquettes

BARQUETTE INDIVIDUELLE 
Barquette complète selon taille et design.

PANIER À FRUIT PORTABLE 
INDIVIDUEL
Panier à fuit complet selon taille et design.

Exemple de 
design 

Exemple de 
design 
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Bag in Box

3L BiB5L

Dimension n° 128 à 135 :

3-Litre BiB 173 x 104 x 209 mm
5-Litre BiB 165 x 153 x 245 mm

128. CAISSE RUSTIQUE   
         POMMES
Suremballage pour jus de pommes 
au design attractif pour poches Bag 
in Box.

129. JUS DE POMMES
Suremballage pour jus de 
pommes  au design attractif, 
pour poches souples. Version 
disponible avec et sans support.
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133.  BRUN
Suremballage neutre brun 
pour poche Bag in Box.

134. BLANC
Suremballage neutre blanc 
pour poche Bag in Box.

130.  PANIER DE POMMES
Suremballage au design attractif 
pour poche Bag in Box.

131. JUS DE POMMES NEUTRE
Suremballage neutre au design 
attractif motif pommes, pour poches 
souples.

135.  ROUGE
Suremballage neutre rouge 
pour poche Bag in Box.

132. TONNEAU
Suremballage avec motif Tonneau 
pour poches souples.

Motifs spéciaux pour vins 
et jus de fruits. Possibilité 
de tailles et motifs spéciaux 
sur demande !

Les avantages du Bag in Box Karl Knauer :

   L’emballage extérieur en impression de haute 
qualité met le contenu en valeur

   Maximum de stabilité et de sécurité pour une 
protection optimale de la poche intérieure

   Remplissage idéal de jus
    Encombrement économique lors du transport 
et du stockage

   Utilisation simple et sans perte du contenant ni 
goutte à goutte

   Longue durée de vie et de fraicheur sans perte de qualité 
   Manutention aisée
  Remplissage plus économique que les bouteilles
   Meilleur bilan énergétique dans la production par rapport 
aux bouteilles

   Séparation facile des poches intérieures et des cartons 
pour un faible volume de déchets à éliminer

   Nombreux motifs en 5 litres disponibles, 
avec support pratique pour faciliter le versement
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Tous les supports publicitaires sont personnalisables 
avec votre logo ou design souhaité !

Nous vous enverrons volontiers notre 
catalogue spécifi que objets publicitaires !

Susciter l’intérêt et la mémoire avec de petits gestes. Les 
cadeaux sympathiques et la publicité impressionnante 
avec votre logo sont des ambassadeurs effi  caces pour 
votre marque. En cadeau et en guise d’attention 
particulière. Fabriqué individuellement selon vos 
souhaits.

En tant qu’un des principaux fabricants de supports 
publicitaires, nous proposons des solutions modernes, 
convaincantes dans leur forme, leur convivialité et leur 
durabilité. Laissez-vous séduire !

Articles 
publicitaires
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136. SET ADHÉSIF P 25
Feuillets autocollants prédécoupés
sur carte support.

137. SET ADHÉSIF PK 15 
Composé de feuillets autocollants et d’un jeu 
de marque-pages, face arrière avec surface 
spéciale pour marquage à la craie.

138. SET HARDCOVER PK 03 
Composé de deux paquets de feuillets 
autocollants et d’un jeu de marque-
pages.

140. BLOC PERSONNALISÉ
          AVEC RELIEF
Bloc-notes avec bel eff et 3D.

142. BOÎTE EN CARTON 
          KB 16 CAMION
Bloc-notes avec support forme camion.

143. BLOC-CUBE CARRÉ
Bloc-notes classique, diff érentes 
tailles et dimensions possibles.

144. OFFICE ORGANIZER KB 02
Boîte carton à compartiments pratiques, 
incluant un bloc-notes.

141. NOTES REPOSITIONNABLES 
         DÉCOUPÉES
Feuillets autocollants de forme 
standard ou individualisée.

139. BLOC-CUBE PALETTE
Bloc-notes personnalisable sur palette.



Die Karl Knauer Präsentverpackungen sind zu beziehen über:

Personnalisation sans limites !
Nous développons également pour vous, 

d’excellentes solutions d’emballages sur mesure ! 

Faisons briller vos idées !

Les emballages cadeaux Karl Knauer
sont disponibles chez :

F = étui débout, ouverture par le dessus
TK = étui portable (poignée + fenêtre)
WK = coff ret couché, ouverture comme un livre
GK = boîte cadeau
PTZ = possibilité d’expédier ces coff rets par la poste,
  en y rajoutant un suremballage adapté

® les séparations sont systématiquement fournies 
 avec nos emballages
 (sauf indication spécifi que dans le descriptif du produit)
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